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В сучасному світі  дебати є одним з популярних видів дискурсу, який
широко застосовується у багатьох сферах життя, де потрібно доведення
власної позиції  за допомогою аргументативної підтримки. Вдалість
промови учасника дебатів залежить від багатьох ситуативних та
лінгвопрагматичних факторів.

Актуальність теми дослідження полягає в відсутності
багатостороннбого дослідження особливостей дебатів,  як жанру
дискурсу, та їхнього впливу на побудову промови, на основі
аналізулінгвопрагматичних особливостей жанру академічних
або змагальних дебатів.

Предметом дослідження є лінгвістичні та прагматичні
особливості змагальних дебатів та їхня роль у побудові
аргументації  промови. Об’єктом дослідження є текст сесії
змагальних дебатів,  зокрема фінального раунду NSDA (National
Speech & Debate Association) Nationals 2022.



 Метою роботи було дослідити змагальні дебати як жанр дискурсу та
специфіку репрезентації їхніх лінгвопрагматичних особливостей. 

Для досягнення мети були виконані такі завдання:

Аналіз існуючої літератури, присвяченої
даній темі;
 
Визначення поняття дебатів, 
 
Вивчення ролі структурних особливостей в
побудові аргументації;
 
Аналіз лінгвопрагматичних особливостей
тексту дебатів;
 
Дослідження впливу промови опонента на
процес перебігу дебатної сесії.

 Практичне значення роботи
полягає в можливості подальшого
використання матеріалу для нових
лінгвістичних та педагогічних
досліджень.



Дискурс – це сукупність мовленнєво-мисленнєвих дій
комунікантів, що має різну форму, відбувається в межах
конкретного каналу комунікації та регулюється різними
стратегіями і тактиками учасників.

Дебати – це словесне аргументоване змагання; формальне
обговорення будь-якої теми згідно з певними правилами.

Вид змагальних дебатів часто застосовується в процесі навчання, сприяє
розвитку критичного мислення, навичок публічного мовлення,
накопиченню теоретичної бази та виінню оперувати аргументами.

Серед особливостей змагальних дебатів є: концентрація не на наслідках
результатів дебатів, а на самому процесі дискусії; рівні можливостя для
сторін; рішення суддів грунтується лише на якості формулювання та
викладення промови. 



Зазвичай узагальнена зрозуміла тема дебатів може знаходити різні інтерпретації в
позиціях сторін, що впливає на вибір аргументації, прикладів та експресивних засобів. 
Серед інших факторів, що впливають на репрезентацію аргументаційної складової та
стилістичні особливості, є:

Формат Всесвітніх Шкільних Дебатів  

Позиция сторони (черга виступу, підтвердження або заперечення теми, задачі мовця);

Обмежений час виступу (органічне оформлення матеріала, акцентування головних ідей);

Тема дебатів (вибір активної лексики, потреба в деталізації промови);

Підбір прикладів (різні підходи до проблеми, маніпуляція почуттями аудиторії);

Публіцистичність (емоційність мовлення, вибір впливової аргументації);

Низький рівень офіційності мовлення (концентрація на суті промови, а не на її обгортці);

Маніпуляція аудиторією (театральність мовлення, використання експресивних засобів).



Висновки

Проаналізувавши дебати, як тип дискурсу, та їхню роль в освітньому процесі,
можна визначити, що вони є ефективним та розвиваючим способом досягнення
цілей комунікації .  
Жанр змагальних дебатів має унікальні особливості,  які  роблять його ідеальним
для використання в освітньому процесі,  з метою розвитку навичок критичного
мислення, писемності,  публічного мовлення. Аналіз лінгвопрагматичних
особливсотей змагальних дебатів допомагає глибше зрозуміти їхню природу та на
прикладах розповідає про важливі аспекти побудови промови, оформлення
аргументації  та якісного викладення матеріалу.



Дякую за увагу


